

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑:侯泽勇

2019年4月
25
星期四
己亥年三月廿一
总第8395期

今日8版

市委全面深化改革委员会第二次会议要求 提高站位强化责任注重统筹转变作风 把全市的改革深化好谋划好推进好

本报讯 4月23日晚,市委书记、市委全面深化改革委员会主任虢正贵主持召开市委全面深化改革委员会第二次会议。市领导刘革安、刘绍建、袁美南、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保、郭钰、曾超群、陈红日、邹菊芳、欧阳斌、李培其、彭红参加会议。

会议书面传达了省委全面深化改革委员会第二次会议精神。会议要求,全市上下以抓铁有

痕、踏石留印的劲头抓实每一个环节,提高站位,强化责任,注重统筹,转变作风,做到常思落实之责、常谋落实之策、常抓落实之效,把全市的改革深化好、谋划好、推进好。

会议审议并原则通过了《关于实施医疗卫生城(县)乡一体化改革的指导意见》,要求思想认识上再聚焦、再提升,主体责任上再强化、再落实,主要措施上

再精细、再深化,确保改革成果不断显现,改革红利持续释放,人民群众获得感不断增强。

会议审议并原则通过了《加强网络安全和信息化工作的实施意见》,要求进一步提高思想政治行动自觉,不断加强和改进党的领导,牢牢抓住主要工作和关键环节,以新担当新作为全面提升全市网络安全和信息化工作水平。

(下转8版)

虢正贵主持召开市委常委会会议

传达学习贯彻习近平总书记在重庆考察和在中共中央政治局会议上重要讲话精神

本报讯 4月23日下午,市委书记虢正贵主持召开市委常委会2019年第9次会议,传达学习贯彻重要讲话和会议精神,研究部署脱贫攻坚和经济工作。

会议传达学习贯彻了习近平总书记在重庆考察和在中共中央政治局会议上重要讲话精神,全省市州委书记视频会议精神,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组督导张家界市工作情况沟通会精神,全省政务服务管理工作电视电话会议精神,省委常委、省委统战部部长黄兰香来张调研宗教工作

讲话精神。会议强调,要深刻领会把握习近平总书记重要讲话的核心要义和精神实质,用来统领和推动全市各项工作,锐意进取,不断开创全市各项工作发展新局面;要始终绷紧安全生产这根弦,迅速开展安全隐患排查和整治,严格落实安全生产责任制,切实保障广大群众生命财产安全和社会稳定;要形成强大工作合力,依法严惩,扩面深挖,把扫黑除恶专项斗争不断引向深入;要主动作为、创新管理、优化服务,推动政务服务工作取得新突破,为增进民生福祉、促进经济社会高

质量发展作贡献;要进一步提高政治站位,压实工作责任,创新工作方法和思路,扎实做好全市宗教工作。

会议研究部署了脱贫攻坚有关工作。会议要求,纠正认识偏差,全面排查问题,精准攻坚克难,对照脱贫标准,突出解决“两不愁三保障”方面存在的问题,严肃开展扶贫领域干部作风和腐败专项整治,切实转变干部作风,加快工作进度,认真抓好当前脱贫攻坚工作。

会议分析研究了当前全市经济形势和经济工作。会议要求,加强党对

经济工作的领导,强化精准分析和调度,发挥把方向、管大局、保落实的重要作用。积极采取有效措施,加强财源建设,拓宽增收渠道,建立起多元化、可持续的地方财源体系。坚持高质量发展思路和高水平对外开放,坚决打好打赢三大攻坚战,坚持安全第一、稳定为主,切实做好当前经济工作。

会议审议并原则通过了《2019年张家界市劳动模范和先进工作者建议名单》《2019年张家界市劳动模范和先进工作者表彰大会会议方案》。

(本报记者 尹明)

我市全面贯彻落实国务院、省政府廉政工作会议精神

本报讯 4月23日上午,国务院第二次廉政工作会议、全省政府系统党风廉政建设和反腐败工作会议先后召开。会议结束后,我市紧接着召开市政府廉政工作会议。市委副书记、市长刘革安强调,全面贯彻落实会议精神,加强政府系统党风廉政建设和反腐败斗争,着力建设廉洁政府,助力高质量发展。

市委常委、常务副市长曾超群,副市长李传荣、邹菊芳、欧阳斌、尚生龙、李培其以及各相关部门负责人参加会议。

刘革安指出,李克强总理在国务院第二次廉政工作会议上的重要讲话精神和许达哲省长在全省政府系统党风廉政建设和反腐败工作会议上的部署要求,不仅充分体现了全面从严治党要求和打造服务型政府、责任政府、法治政府、廉洁政府的坚强决心,也体现了把减税降费政策坚决落实的鲜明态度和进一步深化放管服改革、提高政府行政效能,更好为人民群众服务的民本政府理念。全市政府系统要认真学习,深刻领会,做到入脑入心、学思贯通、知行合一,结合张家界实际,切实抓好贯彻落实。

刘革安指出,过去一年,全市政府系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央和省委、市委全面从严治党部署要求,全面深化改革,持续转变作风,突出依法行政,狠抓正风肃纪,廉政建设和反腐败工作取得明显成效。但仍要清醒认识到当前存在的干部精神不振、作风不实、创新意识不强、工作标准不高不严和问题,必须进一步高度重视,以更深、更细、更实的举措加以解决,坚持一手抓改革发展、一手抓反腐倡廉,以政府系统廉政建设助推经济高质量发展。

刘革安强调,要围绕建设廉洁政府目标,加快转变政府职能,努力营造风清气正的经济社会发展环境。要推进政府自身改革,不断将放管服改革引向深入,在减权放权上继续发力,在放宽市场准入上出实招,在规范用权上下功夫,坚决把减税降费等重大政策落实到位,让企业和群众见实效、得实惠;强化关键环节监管,加强公共资金、公共资产、公共资源交易以及公共工程监管,加强对三大攻坚战、重点投资项目等重点领域审计。要坚持党对一切工作的领导,用习近平新时代中国特色社会主义思想统揽政府工作,严守政治纪律和政治规矩,严格落实党风廉政建设责任制,加强法治政府建设,持之以恒正风肃纪,勤政尽责干事创业,扎实推进政府系统党风廉政建设和反腐败斗争。

(本报记者 王姣)



4月19日,官兵们正在进行班用机枪实弹射击训练。
从3月20日开始,武警张家界支队紧贴任务实际,严密组织4批次勤训轮换,突出实弹射击、防爆器材使用等重难点科目训练,有效提高官兵技能战术水平。

本报记者 邵颖 通讯员 胡津铭 摄

巡视整改进行时

改字当头重实效 市生态环境局巡视整改工作侧记

本报记者 周密

整改难,认真抓就不难。

市生态环境局将整改工作列为当前全市生态环境保护领域头等大事来抓,认真履行整改牵头单位职责,按照“四坚持四推进”工作思路,即坚持将省委巡视反馈意见整改与打好污染防治攻坚战同推进、与环保督察反馈问题整改同推进、与建立健全污染防治长效机制同推进、与全面打造生态环境保护铁军同推进,真正做到立定改字、突出实字,整改工作取得了一定成效。

坚决打好污染防治攻坚战
暮春时节,沿着澧水河行走,蓝天碧水,绿意盎然,城市颜值与气质越来越。

坚持生态优先、绿色发展;坚持共抓大保护、不搞大开发。整改中,市生态环境局紧紧围绕污染防治攻坚战,扎实开展碧水守护、蓝天保卫、净土攻坚三大行动。

防治污染,不仅要源头防,更要铁腕治。市生态环境局擎起污染防治利剑,雷霆出击。针对1月份受外来输入性污染影响、城市空气质量大幅下降的不利局面,该局果断采取建筑工地停工、加大街道冲洗频次、全面禁止在中心城

区和核心景区燃放烟花爆竹等针对性措施,有力打击了环境违法行为,切实保障了环境安全。

作为生态文明建设的排头兵,市生态环境局勇于担当,克服了案件量多、人手不足的难题,有效巩固了环境空气质量达标城市创建成效,有力保障了饮用水源安全,扎实推动了土壤污染治理项目落地见效。

全力抓好环保督察反馈问题整改

以钉钉子精神聚焦环保督察反馈意见整改,用狠招、硬招、实招,确保反馈意见逐条整改到位。市生态环境局对中央及省环保督察反馈意见的表态,体现了“四个意识”和担当精神,也是对党和人民的庄严承诺。

承诺就要兑现。对反馈问题照单全收,可不仅仅是简单表态就行了,而是要落实在整改行动中、体现在整改效果上,做到件件有着落、条条有整改、事事有回音。

截至目前,中央环保督察交办的71件信访件全部办结,反馈的9个问题已整改完成7个;省级环保督察交办的252件信访件已办结239件;中央生态

环保督察回头看期间向我市交办的87件群众信访件已办结81件。

同时,在全系统深入开展防范化解重大风险隐患排查,找出生态环境领域七大重点风险点,形成《市生态环境局防范化解重大风险责任清单》并明确责任领导、责任人,全力推动排查防范化解重大风险隐患各项任务落到实处。

加快建立污染防治长效机制

今年1至3月,市生态环境局严厉查处银洲新型建材厂沥青废气直排等群众身边的环境问题50余起,不断满足人民群众日益增长的优美生态环境需要,提升群众获得感、幸福感、安全感。

同时,对群众身边的环境问题举一反三,认真分析、挖其深源,拟出台《张家界市环境保护工作责任清单(试行)》和《群众身边突出生态环境问题整治工作办法(试行)》,进一步厘清部门职责,压实工作责任,形成齐抓共管的生态环境保护工作大格局,以巡视反馈意见整改为契机推动建立长效机制,全面构筑生态环境保护体系。

张家界航空职院与乌克兰高校建立国际合作

本报讯 4月22日,张家界航空工业职业技术学院(简称“张家界航空职院”)相关负责人与乌克兰哈尔科夫国立航空航天大学负责人举行会谈,双方将在学历培养、师资培训、学术交流等方面加大合作,为全球航空专业培养飞行、航空服务、航空器制造与维修等各类人才。

乌克兰哈尔科夫国立航空航天大学因在欧洲发明第一架带收放起落架的高速飞机和设计了世界上第一台涡轮喷气发动机而闻名,乌克兰航空航天领域80%的专家毕业于该校。

近年来,张家界航空职院主动适应国家、地方航空产业快速发展需要,把航空品牌效应发挥到极致,建有航空制造省级特色专业群,包括机械设计与制造、飞行器制造技术、航空材料精密成型技术等专业,培养的航空、航天方面人才遍布全国20多家大型航空制造企业,深受用人单位好评。

(本报通讯员)

市委人才工作领导小组第一次会议要求 深化人才发展体制机制改革 着力集聚爱国奉献优秀人才

本报讯 4月24日上午,市委书记虢正贵主持召开2019年度市委人才工作领导小组第一次会议。市领导艾可知、田华玉、曾超群、邹菊芳参加会议。

会议听取了全市人才工作情况汇报;永定区委、慈利县委人才工作领导小组及市农业农村局、张家界高新区进行了人才工作专项述职;审议并原则通过了《张家界市人才引进实施办法》《中共张家界市委人才工作领导小组工作规则》《中共张家界市委人才工作领导小组成员单位主要职责》《张家界市2019年人才工作要点》。

虢正贵要求,深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述,进一步提高政治站位、凝聚思想共识,确立人才引领发展战略地位,深化人才发展体制机制改革,着力集聚爱国奉献优秀人才。聚焦全面推进张家界人才行动计划,进一步强化责任担当、不断开拓创新。明确人才发展总体目标定位,推进张家界人才行动计划,加快建成全域旅游人才高地。虢正贵强调,全面推进张家界人才行动计划,重中之重是要以全面实施科技人才贫困村全覆盖工程、企业人才提质工程、教育人才双名工程、医疗卫生人才名医工程、旅游人才优化工程、旅游+产业人才引领工程、重点

项目人才发展助力工程、招商引资工程为牵引,统筹抓好各类人才队伍建设和深化科技人才扶贫,促脱贫攻坚和乡村振兴;深化旅游人才队伍建设,助推全域旅游发展。虢正贵强调,张家界人才行动计划中提出的深化人才管理体制改革、人才引进制度、人才创新创业机制、人才评价激励机制、人才工作组织领导机制等5个体制机制改革措施,既是全面落实中央、省委有关深化改革的要求,又结合了我市人才发展的实际情况,为实施八大重点工程提供了体制机制保障。要深化人才引进机制改革,精准高效引进人才。要深化人才创新创业机制改革,激发人才双创活力。要深化人才评价激励机制改革,为人才松绑增动力。

虢正贵强调,党管人才是我国人才制度的政治优势,既是新时代坚定实施人才强国战略的根本保证,也是从中央到各级地方党委高度重视人才的体现,还是加速形成人才优先发展战略布局和推进优秀人才集聚的重要保障。要强化组织领导,层层压实责任,提升保障水平,加快推动党管人才工作高质量发展,进一步狠抓工作落实、开创新局面,奋力谱写新时代张家界人才发展新篇章。

(本报记者 尹明)

8万余册图书捐赠贫困村 慈利 阅读福利 助力乡村振兴

本报讯 书籍和文化器材对贫困村来说都是宝贝。我们又有新图书看了。4月23日,慈利县举行书香慈利爱心阅读公益捐赠活动,领到图书的贫困村和学生代表开心极了。这是该县2019年全民阅读书香慈利主题系列活动的一个缩影。

农村应该是全民阅读中被忽视的环节。据了解,慈利每年都通过图书巡展、爱心捐赠、文化器材发放等方式,推动全县文化惠民系列活动落到实处。该县组织新华书店和邮政公司每年定向捐赠给贫困村的书籍超过了2万册,价值超过60万元,至今已持续进行了4年,捐赠书籍涵盖科技农业、法律科普、文学名著、人物传记、儿童文学5大类。

让贫困村孩子拥有与城里孩子一样的课外读物,读上更多的书,学到更多的知识,帮助他们改变生活、改变命运。慈利县驻村帮扶办相关负责人说,贫困村基础设施差,图书资源更匮乏。农村留守儿童缺少课外图书,贫困学生父母常年在外打工无暇帮助孩子购买课外书籍,孩子们对图书的需求没有得到满足。慈利县组织赠书到贫困村,有效解决了农村留守儿童看书难问题。书香慈利共享阅读活动的开展,还丰富了村民业余生

活、提升了村民文化知识和科学素养。一批“蛇司令”“猪倌”“鸡司令”等新型农民通过特色种养业走上了致富路。

慈利县通过持之以恒推行书香慈利系列活动,推动全民阅读进机关、进农村、进班级、进家庭等“七进”活动,当地民众养成

读书好、好读书、读好书的良好习惯,城乡处处飘书香。目前,全县共有农家书屋427个,藏书42万余册。农家书屋不仅成为了农民群众学技术、学政策、学法律的阵地,而且还成了农村孩子寒暑假最主要的集中活动地。

少一些烟酒味,多一些书卷气。阅读已成为慈利尤为重要的文化底色,阅读引领了良好的文明风尚,带动优良家风,营造文明乡风。

读书风尚的形成,促进了全民素质提高和社会各项事业发展。2018年,慈利县社会治安明显好转,刑事发案数同比下降19.5%,慈利在全市综治民调中被评为优秀等次。

(黎小湘 卢琼 严晶晶)



张家界航空职院与乌克兰高校

建立国际合作

本报讯 4月22日,张家界航空工业职业技术学院(简称“张家界航空职院”)相关负责人与乌克兰哈尔科夫国立航空航天大学负责人举行会谈,双方将在学历培养、师资培训、学术交流等方面加大合作,为全球航空专业培养飞行、航空服务、航空器制造与维修等各类人才。

乌克兰哈尔科夫国立航空航天大学因在欧洲发明第一架带收放起落架的高速飞机和设计了世界上第一台涡轮喷气发动机而闻名,乌克兰航空航天领域80%的专家毕业于该校。

近年来,张家界航空职院主动适应国家、地方航空产业快速发展需要,把航空品牌效应发挥到极致,建有航空制造省级特色专业群,包括机械设计与制造、飞行器制造技术、航空材料精密成型技术等专业,培养的航空、航天方面人才遍布全国20多家大型航空制造企业,深受用人单位好评。

(本报通讯员)